o 64 7H11H

SR X EZHEIBXT R IRsRE TR EESS
[EFHETE (BREM) ]

&+ || EE S H5Ph

HMOBIZBERE, EEM S EBRBUNDBDIEN ZSTIHEN H DT,
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREHMAITR] ZITHOIRWT L,



1. ¥B4
kA S M X A G R 3R T faR A 365
JBAT T EHPEFHEEE 2 TH 1 407 (&FR)IEEEBITE M)
2. EHENE
1) FEIEFEH S 64 6H 7) MR e e I
2) HHHT4 FEFH) I EE FFHAT B B 8) # X JNEETT + SR - RARAD
3) EBES 24867060040008 9) W - BAR —fEE 2 75
4) B Sy HAEE (MliLz&at) OoNEE 10) i%atEA AR 64 44
5) ZHE[E% 11) FHE—fh5m %
6) JEITHIM 169 A f# H & 64 7THI2H 12) Hfh#H4EA A 64 6H
(44 £ Af 6F12H27A 1 3) A AR A af 64 64
(% EEE) = £ A H 14) AifEAEGE M
15) iK% M
BGE EBNE
AREHT, BHNEEEBEITENOEMBICONT, R THRHSEZITD - KGR TR 1# (L=119m)
TEEHMET2EBETH D, - PALRBEBI R R ERE 1K
- ZESERHER 13k
- PR R ERL 13k
- HEALBRFTERHERL 13k
3. THAA
1) THEAH 2) H 3) Ho#isy 4) F¥EL

T T AR R



W4 | A X EF xR TRk At 3RS E ETER
IE\ E ﬁ;anu
HH - TfE - 5 - 5] HAE BT & =S i AFA Fe R BB fi
X at
= 1 10, 288, 165
WG
= 1 10, 288, 165
K& T 3t
= 1 10, 288, 165
R Tk 7t N 1 &
(F&) =X (1 )1 10, 288, 165
3@
= 1 819, 350
B REHER)
= 1 819, 350
rees
= 1 666, 100
Tée% H 2 =
= 1 422, 500

-1- EtrEE T R



RE R

¥4 | MK EF LR TR RS E i BaE
HH Bi i
TEHH - TR - f - M) HAE BT B B AFA R HE SEEHE fi
BETRIEREFT & B it 3 &
= 1 243, 600
Z D
= 1 26, 050
RTRT = v 72— FOIERK 1%
TFE 1 26, 050 26, 050
AN BH RS SRR
= 1 127, 200
INBH R AR AR 4 =
B 1 127, 200
[EREZ
= 1 521, 959
[R5 ¢
= 1 521, 959
i3 Gk
= 1 68, 959
-2 - E LAmE R R



RE R

¥4 | MK EF LR TR RS E i BaE
HH [EREE 3
THE - T - FER - M5 HAE BT & B SFH Ho SEEHE fi
i (RiFE - BHAm H 5 &
= 68, 959
A% S0 %
= 453, 000
CRADE ST iSD% ¢ ] 6 5
= 453, 000
EHEFAE (F OMIREAMERL)
= 11, 629, 474
Z OFAT
= 5, 894, 404
— R
= 9, 436, 122
M
= 26, 960, 000
THE B 4%
= 2, 696, 000

EtrEE T R



AR

¥4 | MK EF LR TR RS E i ETER
HH B TRTE
THE - T - FER - M5 prkiS BT & B AFA pgeeih ARATEIR fi
EBTAOR
= 1 29, 656, 000
-4 - E LAmE R R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 06
/ﬁ( W :R SEEAE | 2024, 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 TERAR TR 7
LT - B {4 AL g x| T L

TERLR TR 5t N =
(F&) =X 8, 238, 805

BECREE B s T BHE AR H 8 &
= 405, 680

ZE G RHER HN 9 &
= 561, 200

He et & BHER N 10 &
= 474, 780

FERTHERHER 2 11 &
= 607, 700
10, 288, 165

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 06
/ﬁ( W :R SEMER | 2024. 06
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 2 5 Tad
HH LT - B A HAL s HAT 448 T L
Te% wN 12 &
= 422, 500
422, 500
= B 6 FH AF H 2024. 06
1‘/;3‘\, W :R i A A A 2024. 06
H = SIS R | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 BETREEREFT & d- ik
HHE LT - B eSS HAAT i HAfff 448 T
BATREEREFT & B itk B 2 =
KBS - (=] 60, 900 243, 600
243, 600

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2024. 06
/ﬁ( W :R SEMER | 2024. 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 =5 2 BR AR R S VERK,
HH LW - B A HAL s HAT 448 T L
2 BR AR S VERK, 2 13 &
ES 127, 200
127, 200
= iﬁ B 6 FH AF H 2024. 06
yﬁk W 5] SEERER 2024, 06
H = SIS R | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & e (R E - 15704E)
HHE LT - B FM HAAT e HAfff BHE T
BN ME
= 10, 945, 970
i (RE L - fEnE)
2 X 0. 0063
= 68, 959
68, 959

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 06

AR AR A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

::%5
I

1 % W F

6 = B A S VER 2
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
EE A
= 1 10, 945, 970
B AR S VERR 2 HEWS . T SRR 5
6. 9X B ANE (F)0.45
= 1 453, 000| (T-FHARME1 0 #50)
453, 000

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 06
AR A A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

R T it 2 Dh\ 2 iR

I
I

wN = TERLR TR 5t
HH LT - B A HAL R HAT X | i
[EEYN L
=X 1 8,077, 260
EATH
A 3 80, 200 240, 600
PE - HAE
A 6 75, 800 454, 800
FAEHe AR
A 20. 2 64, 800 1, 308, 960
Hal (A)
A 32.9 57, 000 1, 875, 300
Hal (B)
A 45 47, 200 2, 124, 000
Hal (C)
A 34.4 38, 400 1, 320, 960
Hifr g
A 22. 4 33, 600 752, 640
[ERiE Y
= 1 161, 545
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 161, 545
8, 238, 805

-1- EtrEE T R



Al 4 A 2024. 06
AR A A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RS T liak 3 2 Db\ W ;R

I
I

™ 8 & BRI B ek B ERK

HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 405, 680
Hal (B)
A 3.5 47, 200 165, 200
i (C)
A 4.6 38, 400 176, 640
Hifr g
A 1.9 33, 600 63, 840
405, 680

|

[\
|

[H

TREE IR



Al 4 A 2024. 06
AR A A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

AR T e 3t 2 Db\ W

H>L]ljll
I

wN 9 & FESERHER
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
= 1 561, 200
EXERsl]
A 1 64, 800 64, 800
il (A)
A 2 57, 000 114, 000
i (B)
A 2 47, 200 94, 400
Hal (C)
A 4 38, 400 153, 600
Hifr &
A 4 33, 600 134, 400
561, 200

|

w
|

H

TREE IR



Al 4 A 2024. 06

G 7 = =5
R i 3t 2 Ik W SN SEIEN 2024 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 10 & Hf R F e G R ER
THH LT - B A HAL Y HAT x| i
[EEYN L
= 474, 780
PR - HEE
A 75, 800 37, 900
EERs]
A 64, 800 51, 840
i (A)
A 57, 000 68, 400
Hal (B)
A 47, 200 151, 040
Hal (C)
A 38, 400 115, 200
Hifr &
A 33, 600 50, 400
474, 780
AT 2 1 5 F i SR




Al 4 A 2024. 06
AR A A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

AR T e 3t 2 Db\ W

H>L]ljll
I

N1l & FERACRATERHERL

HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 607, 700
EXERsl]
A 1 64, 800 64, 800
il (A)
A 2.5 57, 000 142, 500
i (B)
A 3.5 47, 200 165, 200
Hal (C)
A 3.5 38, 400 134, 400
Hifr &
A 3 33, 600 100, 800
607, 700

|

[$2]
|

[H

TREE IR



N = ﬁ: Al 4 A 2024. 06
o 9 /frx: Ijij = R BEEAER 202406
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 12 5 Tad
HH LT - B A HAL o x| T L
[EEYN L
= 422, 500
EXERsl]
A 64, 800 162, 000
el (A)
A 57, 000 142, 500
i (B)
A 47,200 118, 000
422, 500
[E 238 T s i



N = iﬁ Al 4 A 2024. 06
IABHB B 9 /j{ |j<] :R SRR | 2024, 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & 2 BR AR R S VERK,
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 127, 200
Hal (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
Hifr g
A 2.3 33, 600 77, 280
127, 200

-7 - EtrEE T R



N AW Al 4 A 2024. 06
1 /j 5( @ ’fﬂﬁ i’% A FHAE A 2024. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
MR T = v 7 v — N OER B
HAAT AT
1 26, 050
HAL & x| T L
KR TF = v 72— S OFERK i 3
TFE 26, 050 26, 050
26, 050
26,050 |9,/ TH&

EtrEE T R




N AW Al 4 A 2024. 06
BB 2t 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SSENEMAER | 2024, 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 5 BETREEREFT & d- ik o . §
BT F§BE - | & AT
1 60, 900
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 60, 900
EXERsl]
A 0.5 64, 800 32, 400
el (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
60, 900
HA
60,900  |H_/F%ES - [m]
-1 - [E 238 T s i



N AW Al 4 A 2024. 06
GAEBRT = v 72— kDI 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SENEFEN | 2024, 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 35 MR T = v 7 v — N OER o . y
HAAT TFf P AT
1 26, 050
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 26, 050
Hal (A)
A 0.25 57, 000 14, 250
i (B)
A 0. 25 47, 200 11, 800
26, 050
HA
26,050 |,/ Tf&
-2 - [E 238 T s i





